
第第第第３７３７３７３７回回回回ＶＶＶＶ・ファーレン・ファーレン・ファーレン・ファーレン長崎支援会議事録及長崎支援会議事録及長崎支援会議事録及長崎支援会議事録及びびびび要望要望要望要望・・・・報告報告報告報告    

 

Ｖ・ファーレン長崎支援会 

会長：大山昇 

 

 

日日日日    時時時時：１０月２９日（火）１９：００～２１：００ 

場場場場    所所所所：長崎市市民会館第７会議室 

参参参参    加加加加：菊次勉、田上渉、河野佑介（Ｖ・Ｖ長崎）、大山昇、藤原裕久（支援会運営委員） 

     一般参加８人 参加合計１３人 

 

 

ＶＶＶＶ・ファーレン・ファーレン・ファーレン・ファーレン長崎長崎長崎長崎よりのよりのよりのよりの報告報告報告報告    

熊本戦は残念な結果になりましたが、残り４試合で６位以内はなんとか入ると思っております。 

アカデミーはＵ－１８・Ｕ－１５はどちらもそろそろ選手をとりに行くという状況です。Ｕ－１８の拠点をどこにするか、

日々の練習場を確保する事が問題となっております。来年９・１０・１１月も練習場がなくなるという事も目に見えてお

ります。諫早市が専用練習場とクラブハウスを多良見に作る事がほぼ内定しておりますが、完成は２０１６年という事な

ので到底間に合いません。来年クラブの方で自前の練習場を作らないと対応出来ませんが、土地と資金の確保に頭を悩ま

せている状況です。                               （Ｖ・ファーレン長崎 菊次） 

 

 

支援会支援会支援会支援会よりのよりのよりのよりの報告報告報告報告    

・・・・１０１０１０１０／／／／１３１３１３１３・・・・１４１４１４１４    新大工商店街新大工商店街新大工商店街新大工商店街イベントイベントイベントイベント    

 時間がない中、ご協力頂き有難うございました。商店街からもよかったという声が上がり、大成功だったと思います。 

 パブリックビューイングについても大変好評頂いておりますが、今年度の補助金を使っているので空店舗は１１月まで

になっています。プレーオフまで行った場合を想定して１２月８日まで使わせて頂く事が決定しました。来年度の事に

なるとなかなか資金面など難しいのが現状です。                    （新大工商店街 関係者） 

 

・・・・支援会支援会支援会支援会からのからのからのからの提案提案提案提案についてについてについてについて    

    ・クラブの・クラブの・クラブの・クラブの肖像権利用肖像権利用肖像権利用肖像権利用やややや使用使用使用使用などのなどのなどのなどの注意注意注意注意についてについてについてについて（（（（第第第第１０１０１０１０回諫早部会回諫早部会回諫早部会回諫早部会））））    

エンブレム・ヴィヴィくん等全て J リーグに登録されており、個人が使用する事は一切禁止。 

映像については有料・無料に関わらず配布、公の場で放映する事は禁止。 

→ＨＰ上の利用規約のところに掲載されているが、分かりづらい。（一般参加者） 

 

・クラブの・クラブの・クラブの・クラブの地域地域地域地域へのへのへのへの選手派遣選手派遣選手派遣選手派遣のののの方針方針方針方針にににに食食食食いいいい違違違違いがいがいがいが出出出出ているているているている（（（（第第第第１０１０１０１０回諫早部会回諫早部会回諫早部会回諫早部会））））    

このような食い違いがないように現場とフロントのスタンスをきちんと揃える。（Ｖ・ファーレン 菊次） 

        



・・・・選手選手選手選手とサポーターのとサポーターのとサポーターのとサポーターの接触接触接触接触ルールのルールのルールのルールの設定設定設定設定についてについてについてについて    

一般的なマナーを守って下さいという事は言えるかと思います。 

少しずつ具体的な問題を提示して貰って、それを考えて積み上げて行く。クラブとサポーターの皆さんでこしらえて

行くという事が大事だと考えています。（Ｖ・ファーレン 菊次） 

→残り試合少ないが、今季はルール設定しないのか？サポーター団体が苦情を受けている。（一般参加者） 

 

・スタジアム・スタジアム・スタジアム・スタジアム内内内内でのでのでのでの観客席観客席観客席観客席のサービス・のサービス・のサービス・のサービス・管理管理管理管理・・・・監督監督監督監督についてについてについてについて（（（（第第第第３５３５３５３５回長崎部会回長崎部会回長崎部会回長崎部会））））    

① ハーフシーズンパスの特典（軽食提供）が履行されていない 

→１１／４の試合でお詫び状を添えて角煮まんじゅうを提供します。（Ｖ・ファーレン 田上） 

 

② スタジアム内に観客のマナーを監視するスタッフがいない為に混乱が起きている 

→接触するのは外部団体のアルバイトが中心なので、きちんと指導して行きたい。（Ｖ・ファーレン 菊次） 

 

・・・・県主催県主催県主催県主催のののの９９９９／／／／１５１５１５１５ホームゲームホームゲームホームゲームホームゲーム観戦者観戦者観戦者観戦者アンケートアンケートアンケートアンケート結果結果結果結果    

  ９／１５ヴィッセル神戸戦観戦者アンケートの結果が判明。（アンケート結果資料を配布） 

 

    

    

協議協議協議協議・・・・質疑応答内容質疑応答内容質疑応答内容質疑応答内容    

■■■■ママママナーアップキャラバンについてナーアップキャラバンについてナーアップキャラバンについてナーアップキャラバンについて    

 １１／３（日）栃木戦から開始予定。 

 クラブの公式ＨＰ、当日のＭＣで告知。 

 

→ＨＰには告知ではなく、こういう事をやったというお礼を載せて煽って行きたいと考えていますがどうでしょうか？ 

（Ｖ・ファーレン 菊次） 

 

→サポーター主導でやってクラブがそれをアシストする形にしたいという事で、その呼びかけをやろうというのにクラブ

は公式だから出来ないという事ならば、最初からやらないと返事すればよかったのでは？（運営委員長 藤原） 

 

→クラブの告知力とサポーターの告知力は全然違います。クラブも一緒になって告知してくれないと大きく広まらないと

思います。（一般参加者） 

 

→クラブのスタンスが事前告知をやらないというのであれば、マナーアップキャラバンはやりません。クラブで持ち帰っ

て協議して下さい。（運営委員長 藤原） 

 

 

 

 



■■■■１２１２１２１２月月月月のののの支援会支援会支援会支援会についてについてについてについて    

・・・・長崎部会長崎部会長崎部会長崎部会とととと諫早部会合同諫早部会合同諫早部会合同諫早部会合同でででで支援会支援会支援会支援会をををを開催開催開催開催    

 会場は長崎県総合運動公園陸上競技場の会議室が使用出来ないか。 

・サポーターズカンファレンス・サポーターズカンファレンス・サポーターズカンファレンス・サポーターズカンファレンス    

 ３年連続で支援会主催でサポーターズカンファレンスを開催 

 →合同部会にて質疑応答を実施するか、別にサポーターズカンファレンスを実施するか検討。 

 

 

■■■■アウェイツアーについてアウェイツアーについてアウェイツアーについてアウェイツアーについて    

 バス２台、９５名に参加頂きました。バスの確保が難しい時期でこれが限界でしたが、問い合わせだけでは１２０名は

超えていました。車中で要望が上がって来たのはバスだけでなく飛行機、現地での旅行も兼ねたツアー等。 

 来年はそういうところも踏まえて規模を拡大して行けたらと思います。（タビックス 担当者） 

 

（議事録 以上） 

 

 

 

 

第第第第３７３７３７３７回回回回ＶＶＶＶ・ファーレン・ファーレン・ファーレン・ファーレン長崎支援会長崎支援会長崎支援会長崎支援会からのからのからのからの要望要望要望要望・・・・報告報告報告報告    

 

第３７回支援会からの要望と報告です。ご対応をお願いします。次回支援会、又は運営会議でのご回答をお願いします。 

 

■■■■＜＜＜＜再再再再・・・・要望要望要望要望＞＞＞＞選手選手選手選手とサポーターのとサポーターのとサポーターのとサポーターの接触接触接触接触ルールのルールのルールのルールの設定設定設定設定についてについてについてについて    

    要約要約要約要約：：：：選手選手選手選手とサポーターのとサポーターのとサポーターのとサポーターの接触接触接触接触ルールのルールのルールのルールの設定設定設定設定をををを要望致要望致要望致要望致しますしますしますします。。。。    

    一部のマナー違反をしている人の苦情がサポーター団体に寄せられております。 

ＨＰ上に注意を喚起する文言を掲載する等、選手とサポーターの接触ルールの設定を再度検討をお願いします。 

    

 

 

 

次回支援会日程次回支援会日程次回支援会日程次回支援会日程    

第１２回支援会諫早部会  未定 

第３８回支援会長崎支部会 １１月日１９日（火）１９：００～２１：００ 長崎市市民会館第５会議室 

 

 

Ｖ・ファーレン長崎支援会運営部 


